

MEJORAS URBANAS EN LA PLAZA DEL CAUDILLO

SAN JUAN (De nuestro corresponsal M. Sánchez Buades).—Sigue el plan de mejoras que, poco a poco, van perfilando la alegre fisonomía de este pueblo. Nuestras autoridades municipales nos han sorprendido ahora con la instalación, en la plaza del Caudillo y zonas próximas, de unos artísticos maceteros metálicos iguales a los que el municipio alicantino ha instalado en sus calles más céntricas. Esta innovación es un verdadero acierto, que ha sido acogido por el vecindario con mucha satisfacción.

El primero de estos artefactos, colocado ya al principio de la calle del Comandante Seva, frente a la iglesia, además de su misión ornamental, servirá para encauzar el cruce de la carretera por los peatones en zona tan peligrosa y de tanto tránsito como aquella, donde confluyen las carreteras de Alicante a Valencia por Benidorm y por Alcoy. A éste, seguirán inmediatamente otros en distintos puntos de la misma plaza, así como en las de España y de la Cruz, en su parte recayente a la carretera.

En nuestra opinión, sólo falta que se marquen en la carretera los pasos para peatones, que pudieran ser dos: uno desde la puerta de la iglesia hasta la acera de enfrente y otro desde el extremo Norte del macetero hasta el bar "Pepe". Con ello es indudable que se conseguiría ordenar el tráfico de peatones y se disminuiría mucho el peligro que hoy representa el cruce por ambos puntos.

Además, ¿por qué no acometer ahora a fondo la reforma de la Plaza del Caudillo, transformándola en alegre jardín, y derribando el vetusto templete de la rúbrica para instalar en su lugar una artística fuente —por ejemplo— que embelleciera tan agradable y céntrico rincón de nuestro pueblo?